



黄山社区5年垃圾终清理

卡车运输9次才运完,居民能开窗透气了

本报威海3月14日讯(记者 王帅) “终于能开窗了。”竹岛办事处黄山社区居民郝兴洲长长舒了口气。此处的垃圾堆已有5年历史,14日下午,黄山社区租用铲车将垃圾运走。

14日下午,一辆铲车驶到黄山社区,对垃圾堆进行清理。黄山社

区主任姜锡娜介绍,垃圾堆积的地方本是一条约10米的过道,过道在楼后,比较偏僻,所以很多人把垃圾丢弃在此。由于小区没有物业,社区也曾整治过此处,但仍有居民持续不断扔垃圾,“扫的没有扔的快。”姜锡娜告诉记者,有些垃圾已堆积长达5年之久,整个地方很

脏乱。永昌里1,2,3号楼总长约1000米,楼后全是生活垃圾,约半米高,原来的过道已经没有,仅中间有被人踩出来的一米宽小路。郝兴洲告诉记者,垃圾堆积后,不仅车辆无法通行,居民生活也遇到难题,“夏天都不敢开窗户。”垃圾散发的

味让居民无法忍受。最近温度上升,为了保证居民正常生活,11日,社区工作人员聚在一起商量对策,决定彻底铲除垃圾。14日,社区租用一辆铲车,并向办事处申请一辆小型卡车,铲车将垃圾装运到卡车上,经卡车运送至垃圾处理厂。大铲车的到来吸引了

很多居民围观。“终于没有臭味了!”“我的车可以在这儿过了”……居民兴高采烈地讨论着,并参与清理。经过3个小时的工作,垃圾基本被清理干净,运送的垃圾量达9辆小型卡车的装载量。姜锡娜表示,以后会组织居民对该地块进行卫生监督,以保持清理成果。

停水信息

3月15日8时至17时,威海水务集团将对李家夼泵站DN200的管改造碰头,届时,停水施工将影响李家夼泵站以南至李家夼村及大岚寺东区用户、李家夼路用户的正常用水。

3月15日8时30分至16时,威海水务集团将对杏花北街附52号楼实施改造。届时,停水施工将影响杏花北街21号、28号、29号,杏花街52号及-1-2-3-4,杏花北二街,杏花北三街11至14号及人防路用户的正常用水。

3月15日8时至17时,威海水务集团将对宝泉路DN200的管放叉施工。届时,停水施工将影响环翠区政府、宝泉浴池、四零四医院用户的正常用水。

许君丽 整理



阳台“菜园”

“种花好,种菜更好。”不仅能吃上自己种的无公害蔬菜,还可以欣赏美景。随着天气转暖,威海最近越来越多的市民开始加入到“阳台种菜”的行列。家住文登的孙女士对花坛种菜颇有自己的一套经验:阳台温度高,同时阳光充足,很适合蔬菜的生长。本报记者 孙丽乐 实习生 乔小林 摄

退休干部社区开课

西门外社区邀请退休专业人员再“上岗”

本报威海3月14日讯(记者 李彦慧) “老年人和动脉硬化、高血压、糖尿病患者,平时最好吃植物油。”14日下午,在环翠楼街道办西门外社区,退休医生隋寿亭正给居民讲解日常保健,几十位居民在“社区讲堂”听得津津有味。

西门外社区居委会主任滕洪涛告诉记者,他们在工作时发现,很多人退休之后生活很空闲,却有一肚子学问和一辈子的工作经验,这些具备各领域专业知识的退休人员,在社区里是一个庞大的群体。“如果能组织老干部给居民讲讲课,到社区服务,岂不是两全其美的事?”有了这个想法之后,社区计

生协会的 members 们开始上门邀请老干部义务到社区“上岗”,开办“社区大讲堂”。

居委会的想法和老干部们一拍即合。各个行业的退休老人开始自愿报名到社区服务。隋寿亭是威海市卫生防疫站一位退休医生,听说之后第一个报了名。“能到社区发挥余热,和左邻右舍交流交流,是件高兴事。”他告诉记者。

居民们同样对“社区大讲堂”称赞不已。“有老教师讲如何教育孩子,老医生讲日常疾病防治,这些东西都对我们非常有用,老干部们讲得也通俗易懂,大家都特别欢迎。”